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令和７年度 第３回伊勢原市男女共同参画推進委員会 会議録 

 

〔事 務 局〕 人権・広聴相談課 

 

〔開催日時〕 令和７年８月２８日（木曜日）午後７時３０分～午後９時 
 

〔開催場所〕 伊勢原市役所 ２階 ２Ｃ会議室 
 

〔出 席 者〕 

 （委 員） 和田委員長、紫牟田副委員長、熊谷委員、小林委員、中里委員、 
城所委員、吉田委員、石委員                ８名 

 （事務局） 市民生活部長、人権・広聴相談課長、ほか２名 

 

〔公開可否〕 公開 

 

〔傍聴者数〕 ０人 

 

〔配付資料〕 

○資料１ 第２回会議の意見・指摘及び修正等一覧 

○資料２ 第３次伊勢原市男女共同参画プラン 令和６年度施策点検・評価報告書（案） 

 

《議事日程》 

日程第１ 開会 

日程第２ 議事 

     （１）第３次伊勢原市男女共同参画プランの点検評価報告書について 

     （２）市の避難所運営に係る男女共同参画推進委員会からの提言書の作成に 

ついて 

（３）その他 

日程第３ 閉会 
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《審議の経過》 
 
日程第１ 開会 

 

【人権・広聴相談課長】 本日の会議につきましては、「伊勢原市審議会等の公開に関する 

要綱」第２条第１項の規定に基づき公開で行い、後ほど会議録も公開いたします。 

議事に入る前に資料の確認を事務局からお願いします。 

 

【事務局】 （資料の確認） 

 

【人権・広聴相談課長】 よろしいでしょうか。 

 

【委員全員】 （了承） 

 

【委員長】 （あいさつ） 

 

（以降、「伊勢原市男女共同参画推進委員会規則」第６条第１項に基づき、委員長が進行 

を行う。） 
 
 
日程第２ 議事 

 

（１） 第３次伊勢原市男女共同参画プランの点検評価報告書について 

【委員長】 第３次伊勢原市男女共同参画プランの点検評価報告書について、事務局から 

説明をお願いいたします。 

 

【事務局】 

（資料１及び資料２に基づいて、修正・対応を行った箇所について説明。） 

 

【委員長】 事務局から、第３次伊勢原市男女共同参画プランの点検評価報告書について 

説明がありましたが、何か質問や意見はありますか。 

 

【委員】 点検評価シートの事業№５０の今後の課題及び方向性について、修正されたと思 

いますが、１行目の真ん中より後半に「部外の者とも接近も禁じられています。」とあり 

ます。あえて「外部の者とも」とされているのか、この場ではわからないかもしれません 

が、「外部の者との接近も」と修正した方が良いと思います。 

 

【事務局】 「外部の者との」と修正する方向で考えますが、一応、所管課に確認させて 

いただきます。 

 

【委員】 点検評価シートの事業№１１の自己点検評価について、取組内容に対して「計 

画どおり実施しました」ではなく、もう少し具体的に明記した方が良いと思います。 
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【委員】 細かく取組内容が記載されているので、実施して満足なのか、どうだったのか 

くらいは記載して欲しい。 

 

【委員】 学習機会を提供しますという事業内容なので、提供したかどうかという点検評 

価であれば、この内容でも良いと思います。 

 

【委員】 取組内容に対して、この自己点検評価ではもったいない。研修会等で関係者・ 

関係部署との連携が充実しましたのように内容が記載されると一番良いのですが。 

 

【委員】 関係者への周知が徹底できましたのように一文が加わるだけでも違うと思いま 

す。 

 

【事務局】 所管課に追記依頼をします。 

 

【委員長】 指摘のあった２箇所は、事務局で所管課に確認して文言の修正をお願いしま 

す。それ以外にご意見やご指摘があれば、９月２日（火曜日）までに事務局へ連絡して 

ください。期日までに追加での意見等がなければ、この報告書の内容で承認されたとい 

うことで事務を進めてください。 

修正したものは、委員の皆さんにデータとしてフィードバックされますか。 

 

【事務局】 修正したものをデータで送付いたします。紙ベースの報告書につきまして 

は、第４回でお渡しいたします。 

 

【委員長】 報告書の市長への提出については、昨年は出席できる方にも出席いただきま 

したが、今年は市長のスケジュール調整の関係で、正副委員長で対応します。委員の皆 

さんから異論がなければ、この流れで事務を進めさせていただきたいと思います。いか 

がでしょうか。 

 

【委員全員】 （異論なし） 

 

【委員長】 特にご意見等ないようなので、この流れで事務を進めさせていただきます。 

 

（２） 市の避難所運営に係る男女共同参画推進委員会からの提言書の作成について 

【委員長】 市の避難所運営に係る男女共同参画推進委員会からの提言書の作成について 

ですが、男女共同参画プランの事業№１３「女性や子育て家庭に配慮した避難所運営に 

関わる調査研究」に提言書として取りまとめ発信するとあります。市の避難所運営に関 

する勉強会を受けて、提言書を作成するのはどうかと事務局より事前相談がありまし 

た。 

そこで、点検評価報告書を市長に提出する際に、男女共同参画推進委員会が考える女 

性や子育て家庭に配慮した避難所運営に関わる災害避難所のあるべき姿というような形 

の提言書を事務局と一緒にまとめ、提出できればと考えています。以前お話をさせてい 

ただいたことがありますが、それに少し手を加えて提言書作成の参考資料を作成しまし 

たので、この後プレゼンをさせていただきます。皆さんから意見をもらい、提言書とし 
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てまとめたいと思います。 

 

（委員長による、男女共同参画推進委員会が考える女性や子育て家庭に配慮した避難所 

運営に関わる災害避難所のあるべき姿についてプレゼン。） 

 

【委員長】 皆さんからいろいろな意見を集めて作成したいのですが、いかがですか。 

 

【委員】 今日、お示しいただいて何かご意見ありますかと聞かれても、初めてに近い状 

態で見させてもらって、それを皆さんでまとめて来月に提言書として提出したいという 

スケジュール感で大丈夫ですか。もう少し練らなくても良いのですか。 

 

【委員長】 練りたいのですが、審議会だとなかなか勉強会を介して、こういった提言を 

まとめるということが、所掌事務と微妙にずれてしまいます。 

我々は、男女共同参画の視点や男女共同参画のあるべき姿等を市民にいかに伝えるか 

ということをやってきていますし、点検評価でも各所管の活動なり、そういったものを 

評価しています。その枠の中で、市民代表の意見をまとめることは可能ではないか。そ 

れがきっかけとなり危機管理課と意見交換をする場が設けられたり、女性消防団の方た 

ちと意見交換をするときの１つの材料となると思います。 

当然、それに対しての反対意見もあると思いますし、押し切るつもりもありません 

が、まだ足りない部分に対して、委員会として１つの提案のようにできたらと考えてい 

ます。 

本日欠席の方にも、情報共有として勉強会の資料と私の資料をお配りして、皆さんか 

ら意見をいただければと思います。また、委員会として提出する提言書をどういう形で 

作成するかが次の段階になると思いますが、ご意見があればそれを踏まえて、提言書の 

イメージを事務局と調整させていただきながら、次回の会議でお示しできればと考えて 

います。 

今回の点検評価報告書とともに提出できると一番良いと考えていますが、ご指摘のと 

おり、もう少し議論をしたいというご意見があれば、次回の会議では皆さんのご意見を 

相対的に踏まえた中で進行できればと考えています。 

 

【事務局】 事務局としても、提言書を皆さんと一緒に作成していくことを目標としてお 

り、少ない時間の中で進めていく中で、今回は無理をいって委員長に参考資料をご提供 

いただきました。それを参考にして、皆さんからご意見をいただきながら進めていけれ 

ばと考えています。 

 

【委員長】 １回、提言書案を作成してもいいですし、何らかの形でアウトプットを出す 

ことが、事務局の目標の進捗になり、委員会としても市に意見を提出できる良い機会だ 

と思います。 

 

【委員】 この流れだと、委員の動向というより委員長としての提言書という気がするの 

で、少し考えていただいた方が良いと思います。事務局と委員長だけで進めていると受け 

取られてもおかしくないと思います。 
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【事務局】 提言書作成の件も含め、今後の会議の進め方について整理・調整させていた 

だき、改めてご連絡いたします。 

 

（３）その他 

【委員長】 議題３ その他について、事務局から何かありますか。 

 

【事務局】 （特になし） 

 

【委員長】 委員の皆様から、何かありますか。 

 

【委員全員】 （特になし） 

 

【委員長】 それでは、進行を事務局へお返しします。 

 

【人権・広聴相談課長】 委員長、議事進行ありがとうございました。 
 
 
日程第３ 閉会 

【人権・広聴相談課長】 それでは、最後に、閉会のあいさつを副委員長からお願いいた 

します。 

 

【副委員長】 （あいさつ） 

 

【人権・広聴相談課長】 以上で、第３回男女共同参画推進委員会を終了します。 

皆様、お疲れ様でした。 


